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Stemmingen moties Tegemoetkoming 
aan Surinaamse Nederlanders met een 
onvolledige AOW-opbouw 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Tegemoetkoming aan Suri- 
naamse Nederlanders met een onvolledige AOW-opbouw, 

te weten: 

- de motie-Van Baarle c.s. over werken aan de bekendheid 
van de mogelijkheid tot aanvraag van het eenmalige 
onverplichte gebaar (20361, nr. 211); 

- de motie-Van Baarle c.s. over het structureel verhogen 
van het bedrag voor Surinaams-Nederlandse ouderen met 
een onvolledige AOW (20361, nr. 212); 

- de motie-Van Baarle c.s. over het verbreden van de groep 
die recht heeft op het eenmalige onverplichte gebaar (20361, 
nr. 213); 

- de motie-Van Weyenberg c.s. over het niet in de tijd 
beperken van de vrijstelling van de vermogenstoets van de 
AIO (20361, nr. 214); 

- de motie-Van Weyenberg c.s. over het verkorten van de 
termijn in de voorwaarde tot twintig jaar (20361, nr. 215); 

- de motie-Mohandis c.s. over het verlagen van de leeftijd- 
seis in de regeling naar 16 jaar (20361, nr. 216); 

- de motie-Den Haan c.s. over het overnemen van alle 
adviezen van de commissie-Sylvester (20361, nr. 217); 

- de motie-Sylvana Simons c.s. over het eenmalige bedrag 
van €5.000 buiten de boedel laten vallen voor mensen die 
onder bewind staan (20361, nr. 218). 

(Zie vergadering van 5 juli 2023.) 

De voorzitter: 
Eerst gaan we luisteren naar de heer Ephraim van de Groep 
Van Haga. 

De heer Ephraim (Groep Van Haga): 

Voorzitter. Ik weet niet of u bij het vorige punt op de stem- 
mingslijst bij de motie op stuk nr. 293 (34352) mijn hand 
gezien hebt; wij hebben voorgestemd. Ik had het idee van 
niet, maar ik kan me ook vergissen. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Wij zullen dit in ieder geval opnemen in de 
Handelingen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle c.s. (20361, nr. 211). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle c.s. (20361, nr. 212). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle c.s. (20361, nr. 213). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Weyenberg c.s. (20361, 
nr. 214). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Weyenberg c.s. (20361, 
nr. 215). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mohandis c.s. (20361, nr. 216). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD en Lid Omtzigt voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Den Haan c.s. (20361, nr. 217). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Sylvana Simons c.s. (20361, 
nr. 218). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 
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